




CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní na své poslední schůzi doporučili zastupitelům města schválit dotační program "Podpora dostupnosti lékařských služeb na území města Klášterce nad Ohří". Nově příchozí lékaři by tak mohli získat finanční podporu na zařízení svých ordinací až do výše 100.000 Kč.

 Rada také schválila Plán zimní údržby na sezónu 2017/2018.  Radní dále doporučili zastupitelům vydat Obecně závaznou vyhlášku o svozu odpadů, která řeší zveřejnění kompletních informací na webu města v sekci Ekologické okénko (mapa rozmístění nádob na separační odpad, termíny velkokapacitních kontejnerů), rozmístění nádob na bioodpad nikoliv v konkrétní termín, ale dle aktuálního počasí nebo osvobození od poplatku za užití sběrného dvora pro chataře, kteří zde platí poplatek za svoz odpadů. Vyhláška bude účinná nejpozději v lednu.

- * první pondělí v měsíci 6. 11. můžete od 15 do 17 hodin využít hodiny pro veřejnost u starosty
- * první pondělí v měsíci 6. 11. se od 17 hodin opět koná chat se starostou na [facebooku města](#)
- * ve čtvrtek 9. 11. se od 15 hodin v kulturním domě uskuteční zasedání zastupitelstva města

6 x jinak, ale vždy SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC

Představujeme vám šest nápadů od obyvatel města, které byly podány do pilotního projektu Společně pro Klášterec. Město tak začalo využívat participativní rozpočtování a vyčlenilo pro návrhy veřejnosti v rozpočtu města na příští rok 1 milion Kč. Náklady všech šesti nápadů se pohybují od 200 do 250 tisíc, to znamená, že město v roce 2018 zrealizuje čtyři z nich. Které to budou, rozhodnete právě Vy při prosincovém hlasování. Návrhy jsou prezentovány na [webu města](#), je jim věnován prostor v říjnových i listopadových novinách a sami žadatelé je sami představí při veřejném setkání v kině Egerie, termín brzy zveřejníme.

ZÁJEZD NA VÁNOČNÍ TRHY V ANNABERGU

Město pro Vás opět pořádá **zájezd na adventní trhy** k našim německým sousedům do **Annaberg-Buchholz**. Pojedte si užít tu pravou předvánoční krušnohorskou atmosféru se světlem z tradičních dřevěných oblouků a okenních výzdob a s vůní svařeného vína.

Termín zájezdu: sobota 9. prosince, odjezd v **9 hodin**

Cena zájezdu: 50 Kč (bude vybráno v autobuse)

Nutná rezervace v turistickém informačním centru nebo na tel.: 474 359 687, e-mail: oko@muklasterec.cz.



TIP

15. LÁSKYPLNÉ KLÁŠTERECKÉ DIVADELNÍ ŽŇĚ

Divadelní spolek Klas pořádá již 15. ročník přehlídky ochotnických divadel, jež se koná opět na přelomu října a listopadu v kulturním domě. Ve dnech 28. 10. až 4. 11. uvidíte 10 představení v podání 10 spolků. Plakát s programem najdete [ZDE](#).

KRÁTCE Z RADNICE

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají v pátek **20. 10. od 14 do 22 hodin** a v sobotu **21. 10. od 8 do 14 hodin**. Volební okrsky dle trvalého bydliště najdete na webu města [ZDE](#).

Tajemnice Městského úřadu v Klášterci nad Ohří vyhlásila dvě **výběrová řízení** na pozice **referenta/referentky odboru výstavby a rozvoje města**. Více informací [ZDE](#).

Ve dnech **6. až 8. 11.** se v salonku MěÚ od 8 do 17 hodin opět koná **sbírka použitého ošacení**. Více informací a kontakt [ZDE](#).

Zastupitelé města schválili novou **vyhlášku**, která od ledna 2018 **osvobodí od poplatku za odpady všechny děti** od narození do konce roku, ve kterém dovršily 18 let. Výše poplatku pro dospělé zůstává stejná, 500 Kč za osobu, důchodci nad 75 let 250 Kč za osobu.

Nový praktický rádce pro oblast místního hospodářství, dopravu a životní prostředí [ZDE](#).